

各位

会社名 株式会社ユニリタ

代表者名 代表取締役

社長執行役員 北野裕行

(コード:3800、東証ジャスダック市場)

問合せ先 広報 IR 室 TEL: 03-5463-6381

### 連結子会社間の合併及び商号変更に関するお知らせ

当社の連結子会社であります株式会社アスペックスは、同社取締役会において、同社の子会社であります株式会社ビジネスアプリケーション(当社連結子会社)を吸収合併すること、また存続会社である株式会社アスペックスの商号を株式会社ヒューアップテクノロジーに変更することを決議いたしました。それに基づき、本日、合併契約を締結いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本合併は、連結子会社を対象とする簡易吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して 開示しています。

記

### 1. 合併の目的

グループ全体における経営資源の有効活用及び効率化・合理化を図り、経営基盤を強化するため。

#### 2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約承認取締役会2022 年 1 月 25 日合併契約締結2022 年 2 月 4 日合併契約承認株主総会2022 年 2 月 4 日

合併効力発生日(合併期日) 2022年4月1日(予定)

## (2) 合併方式

株式会社アスペックスを吸収合併存続会社、株式会社ビジネスアプリケーションを吸収合併 消滅会社とする吸収合併方式とします。

#### (3) 合併に係る対価及び割当

株式会社アスペックスは当社の完全子会社であり、株式会社ビジネスアプリケーションは株式会社アスペックスの完全子会社であるため、株式会社ビジネスアプリケーションは本合併に際し、同社の株主である株式会社アスペックスに対し、本合併の対価として、株式その他の金銭等の交付は行いません。

(4) 当該組織再編に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当する事項はありません。

#### 3. 合併当事会社の概要

| 。 - 日 / コ テ A I - 2 |                   |                                             |
|---------------------|-------------------|---------------------------------------------|
|                     | 存続会社              | 消滅会社                                        |
| (1) 商号              | 株式会社アスペックス        | 株式会社ビジネスアプリケーション                            |
| (2)事業内容             | SaaS型勤怠管理サービスの提供  | 人材サービス業界の業務管理シ<br>ステムの開発、販売、保守、サ<br>ポートサービス |
| (3) 設立年月日           | 2000年6月1日         | 1984年4月24日                                  |
| (4)本店所在地            | 東京都豊島区南池袋1丁目13-23 | 東京都豊島区南池袋1丁目13-23                           |
| (5)代表者              | 代表取締役社長 吉田一也      | 代表取締役社長 吉田一也                                |

| (6) 資本金                         | 45.5百万円 | 80百万円          |  |
|---------------------------------|---------|----------------|--|
| (7) 発行済株式総数                     | 1,420株  | 1,600株         |  |
| (8) 大株主及び持株比率                   | 当社100%  | 株式会社アスペックス100% |  |
| (9) 直前事業年度の財務状態及び経営成績(2021年3月期) |         |                |  |
| ① 売上高                           | 309百万円  | 216百万円         |  |
| ② 営業利益                          | 33百万円   | 40百万円          |  |
| ③ 経常利益                          | 42百万円   | 41百万円          |  |
| ④ 当期純利益                         | 25百万円   | 26百万円          |  |
| ⑤ 1株当たり当期純利益                    | 18千円    | 16千円           |  |
| ⑥ 総資産額                          | 638百万円  | 238百万円         |  |
| ⑦ 純資産                           | 349百万円  | 135百万円         |  |
| ⑧ 1株当たり純資産額                     | 246千円   | 84千円           |  |

## 4. 合併後の状況 (2022年4月1日予定)

| 1. 17 (2011   17) 1 1 1 /2/ |                                           |
|-----------------------------|-------------------------------------------|
| (1) 商号                      | 株式会社ヒューアップテクノロジー                          |
| (2) 所在地                     | 東京都豊島区南池袋1丁目13-23                         |
| (3)代表者                      | 代表取締役 社長執行役員 吉田一也                         |
| (4)事業内容                     | 人材ビジネス及び人事分野向けの総合管理システム<br>並びにクラウドサービスの提供 |
| (5) 資本金                     | 45.5百万円                                   |
| (6)決算期                      | 3月                                        |
| (7) 大株主及び持株比率               | 当社100%                                    |

# 5. 今後の見通し

本合併は、連結子会社間の合併であるため、当社業績(連結・単体)に与える影響は軽微です。

以 上